

Ja sam kruh života koji sidoh s neba.

Na sve napade i prigovore Isus je uvijek imao i odgovor. Živio je sa svojim narodom i često se morao i sam braniti od svojih neprijatelja. Međutim, nakon što je ispunio volju Božju, njegova obrana postaje samo križ. I dok su svi mislili kako su ga pobijedili, kako su konačno postali veći i jači i od Sina Božjega, on je uskrsnuo i pokazao kako je jedini jači i od smrti.

Pa zašto onda da slušamo bilo koga osim učitelja koji je kruh i to ne svakidašnji i obični, nego onaj koji je sišao s neba i želi i nama pomoći da se napojeni i nahranjeni tom svetom hranom ničega ne bojimo i da ne lutamo ovim svijetom, nego zajedno s Kristom pobijedimo svijet i trajno postanemo djeca Božje. Amen.

O B A V I J E S T I :

Danas je, 12. 08. 19. NEDJELJA KROZ GODINU - mlada

Srebrenica: sv. misa **u 11 sati** - na nakanu - *Krunica*
Zvornik: sv. misa **u 17 sati** - pro populo - *Krunica*

Ponedjeljak: (13. 08.) Sv. Poncijan, papa

Utorak: (14. 08.) Sv. Maksimilijan Marija Kolbe, prezb. i muč.

Srijeda: (15. 08.) UZNESENJA BL. DJ. MARIJE – VELIKA GOSPA

Četvrtak: (16. 08.) Sv. Roko Montpejerski

Petak: (17. 08.) Sv. Beatrica da Silva, djeвица

Subota: (18. 08.) Sv. Agapit i sv. Leon, mučenici

U nedjelju je: (19. 08.) 20. NEDJELJA KROZ GODINU

Zvornik: sv. misa **u 15 sati** - pro populo - *Krunica*
Srebrenica: sv. misa **u 18 sati** - na nakanu - *Krunica*

FRANJEVAČKA LJETNA ŠKOL DUHOVNOSTI
Srebrenica, 19.-22.08.2018.

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 39. – 12. 08. 2018.

19. NEDJELJA KROZ GODINU



Ja sam kruh života

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA
ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: 1Kr 19, 4-8

Okrijepljen tom hranom, išao je sve do gore Božje.

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Ode Ilija dan hoda u pustinju. Stigavši onamo sjede pod jednu žuku, zaželje umrijeti i reče: »Već mi je svega dosta, Gospodine! Uzmi dušu moju, jer nisam bolji od otaca svojih.« Zatim leže i zaspao ondje. Ali gle, anđeo ga taknu i reče mu: »Ustani i jedi.« On pogleda, kad gle – kraj njegova uzglavlja na kamenu pečen kruh i vrč vode. Jeo je i pio pa opet legao. Ali se anđeo Gospodnji javi i drugi put, dotače ga i reče: »Ustani i jedi, jer je pred tobom dalek put!« Ustao je, jeo i pio. I okrijepljen tom hranom, išao je četrdeset dana i četrdeset noći sve do Božje gore Horeba. **Riječ Gospodnja.**

Otpjevni psalam: Ps 34, 2-9

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina, uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša, izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se da se ne postide lica vaša.
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje, izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Drugo čitanje: Ef 4, 30–5, 2

Hodite u ljubavi kao i Krist.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Ne žalostite Duha Svetoga, Božjega, kojim ste opečaćeni za dan otkupljenja! Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostio. Budite dakle nasljedovatelji Božji kao djeca ljubljena i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu na ugodan miris. **Riječ Gospodnja.**

Evangelje: Iv 6, 41-51

Ja sam kruh života koji siđoh s neba.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'«

Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenci Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«

Riječ Gospodnja.

JA SAM KRUH ŽIVOTA

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Mi smo povjerovali Kristu, njegovim riječima, njegovim čudesima, naviještanju Kraljevstva Božjega i na poseban način, mi ispovijedamo i vjerujemo u Njegovo uskrsnuće.

Ono je temelj naše vjere, kaže sv. Pavao: "Da Krist nije uskrsnuo, uzalud bi bilo svo naše propovijedanje. I ne samo to, nego i: sva naša okupljanja, pjesme, crkve, sve što vjerujemo i u što se nadamo.

A danas ćemo vidjeti što Krist poručuje onima koji u Njega vjeruju i koji se preko Njega obraćaju Bogu, Stvoritelju svega svijeta, Presvetom Trojstvu.

Okrijepljen tom hranom, išao je sve do gore Božje.

Prorok Ilija je imao težak i život ispunjen samo opasnostima. Od onoga dana kada je bio pozvan, pa kada se usprotivio Baalovom kultu, Ahazu i njegovoj ženi Izabelu, pa kada se susreo s Gospodinom na ulazu u pećinu i ostao živ, kod života u kući majke udovice i njezinog sina dok je vladala suša pune tri godine, pa sve dok nije našao svog zamjenika Elizaja i bio uzdignut u nebo u ognjenim kolima s konjima.

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Danas smo se pomolili i kroz slušanje Riječi Božje, te slavljenje Euharistije, a onda i kroz pobožnost krunice, s pjesmom u srcu i na usnama, mi ćemo kušati, kao što hranu kušamo, koliko je dobar Gospodin.

Ako ništa ne doživimo, ako se nimalo ne pomaknemo sa svog stanovišta, ako se uopće ne osjetimo ljubljenom djecom Božjom, onda smo negdje zakazali ili nas se ova živa Riječ uopće nije dotaknula, kao i Krist koji želi da živi u nama i zajedno s nama, i danas i sutra i zauvijek.

Primjer kaže kako je neka starica stalno molila Isusa da dođe, a on nikako da je posjeti. No, kada se dogodila poplava, ljudi su nekoliko puta došli da je spasi i ona je stalno govorila kako će Isus po nju doći. Na kraju se utopila.

U nebu je počela prigovarati Isus kako je nije uslišao, a voljela je još živjeti. A on joj kaže: „Pa ja sam tri puta dolazio, ali me nisi prepoznala!“

Hodite u ljubavi kao i Krist.

Danas mnogi misle kako su veliki ako dobro galame, ako ih se ljudi boje, ako svijetom siju strah i mržnju. A to nikada nije bilo ni ljudski, niti po bilo kojem Božjem zakonu. Istina, Stari zavjet je imao 'zub za zub, oko za oko', ali se brzo odustalo od takve prakse jer se vidjelo da to ne vodi ničemu.

Isus je sve zapovjedi sveo na dvije zapovijedi Ljubavi: „Ljubav prema Bogu i ljubav prema blišnjemu!“ U tome je sav Zakon i proroci.

Evo kako nas On ljubi i što nam poručuje: **Daleko od vas svaka gorčina, i srdžba, i gnjev, i vika, i hula sa svom opakošću! Naprotiv! Budite jedni drugima dobrotivi, milosrdni; praštajte jedni drugima kao što i Bog u Kristu nama oprostio.**

Samo kada bismo se u ovome usavršili imali bi posla za svaki dan, a svakako bi postigli i svetost života.